| Извещение | Форма № ПД-4 Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) |
|-----------|--|
| | (наименование получателя платежа) |
| | <u>ИНН 6831000716 КПП 682901001</u> |
| | (ИНН/КПП получателя платежа) |
| | № 0321464300000016400 (номер счета получателя платежа) |
| | ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК |
| | в по Тамбовской области г. Тамбов |
| | (наименование банка и банковские реквизиты) |
| | БИК 016850200 ОКТМО 68701000 |
| | Kopp.cyem 40102810645370000057 |
| | Назначение платежа: КБК 000000000000000130 |
| | |
| | За производство экспертных исследований (наименование платежа) |
| | |
| | Дата Сумма платежа: руб. коп. |
| | дин сумми плитеми рус кон. |
| Кассир | Плательщик (подпись) |
| Кассир | |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ/УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 016850200 ОКТМО 68701000 |
| Кассир | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ/УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) |
| Квитанция | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 016850200 Корр. счет 40102810645370000057 Назначение платежа: КБК 000000000000000000130 За производство экспертных исследований |
| | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 016850200 Корр. счет 40102810645370000057 Назначение платежа: КБК 000000000000000000130 За производство экспертных исследований (наименование платежа) |
| | Плательщик (подпись) Управление Федерального казначейства по Тамбовской области (ФБУ Тамбовская ЛСЭ Минюста России л/с 20646У13490) (наименование получателя платежа) ИНН 6831000716 КПП 682901001 (ИНН/КПП получателя платежа) (ИНН/КПП получателя платежа) № 03214643000000016400 (номер счета получателя платежа) ОТДЕЛЕНИЕ ТАМБОВ БАНКА РОССИИ//УФК в по Тамбовской области г. Тамбов (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 016850200 Корр. счет 40102810645370000057 Назначение платежа: КБК 000000000000000000130 За производство экспертных исследований |